

PROCES VERBAL
al lucrărilor ședinței de îndată a Consiliului Local din data de
18 IULIE 2019

Domnul Secretar Bucur Lucian Cornel - având în vedere faptul că domnul **FERARU MARIAN FLORIN**, președintele de ședință ales prin Hotărârea Consiliului Local nr. 247 din 24 Iunie 2019, a anunțat că nu poate participa la această ședință de îndată, se impune a se face **propuneri de alegere a unui președinte de ședință pentru desfășurarea lucrărilor ședinței de îndată de astăzi.**

Potrivit **art. 123 alin. 3 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019** privind Codul Administrativ ***"În cazul în care președintele de ședință lipsește, la propunerea consilierilor locali, din rândul acestora este ales un alt președinte de ședință, prin hotărâre adoptată cu majoritate simplă, care conduce ședința respectivă. Acesta exercită pentru această ședință atribuțiile prevăzute de prezentul cod pentru președintele de ședință."***

Se fac propuneri pentru ALEGEREA PREȘEDINTELUI DE ȘEDINȚĂ.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – îl propune pe domnul viceprimar Duruț Gabriel Dumitru, propunere ce este aprobată cu **10 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 260/18.07.2019.**

DOMNUL DURUȚ GABRIEL DUMITRU – în conformitate cu prevederile **art. 123 alin 4 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ**, precum și ale Dispoziției Primarului Municipiului Reșița Nr. **1473 din 18 IULIE 2019** privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți **11 consilieri locali**, conform **art. 137 alin. 1 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ** ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat următorii consilieri: domnul **Borza Alexandru**, doamna **Chiosa Mădălina Miruna**, domnul **Feraru Marian Florin**, domnul **Ionescu Florin Ștefan**, domnul **Matei Ion**, doamna **Norocel Mirabela Voichița**, domnul **Pîrvănescu Ion**, domnul **Sabo Mirel**, domnul **Sinculeț Emanuel Silviu** și doamna **Voin Simona**.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: **conducerea societăților comerciale și a instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Local, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, care au materiale pe ordinea de zi.**

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ – fiind îndeplinită această procedură, întrebă dacă sunt **observații sau propuneri cu privire la ordinea de zi.**

Domnul primar Popa Ioan – informează că pe ordinea de zi sunt patru proiecte de hotărâre, sens în care îl roagă pe domnul secretar să aducă câteva detalii.

Domnul secretar Bucur Lucian Cornel – precizează că primele trei proiecte de hotărâre fac referire la atestarea la domeniul privat al Municipiului Reșița.

Menționează că primul proiect de hotărâre este o modificare a HCL nr. 197/2019 cerută de Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară, în sensul că trebuie completat inventarul din domeniul public și domeniul privat al municipiului Reșița. În al doilea proiect de hotărâre este vorba de Școala Pittner care trebuie intabulată, deoarece se va depune un proiect. Iar al treilea proiect este cu Centrul de Zi Maria, care a fost desființat, iar imobilul trebuie preluat în patrimoniul Consiliului Local.

Totodată, ultimul proiect de hotărâre este acceptul de principiu în vederea preluării în domeniul public al Municipiului Reșița a Palatului Copiilor și al Clubului Sportiv Școlar Reșița.

Domnul primar Popa Ioan – explică că, ultimul proiect de hotărâre a fost introdus în urma unei solicitări venite din partea Inspectoratului Școlar Județean de a prelua în domeniul public al Municipiului Reșița a Palatului Copiilor și al Clubului Sportiv Școlar Reșița. Ceea ce înseamnă că așa cum s-a întâmplat cu școlile, costurile pentru salarizări, indemnizații, pentru tot personalul de acolo rămân în grija statului român prin Ministerul Educației și doar se subordonează Municipiului Reșița, pentru a vedea ce se întâmplă acolo. Este convins că toți cei de acolo își doresc foarte mult acest lucru.

Doamna consilier local Peia Lucia Elena Carmen – intervine, spunând că, clădirea "Palatul Copiilor" este de fapt sediul Inspectoratului Școlar Județean.

Domnul primar Popa Ioan – afirmă că este adevărat că ei sunt chiriași acolo, nu aceasta este problema, problema este că oamenii, profesorii își doresc să vină spre Primărie, deoarece se face o treabă bună și se optimizează acolo lucrurile.

Domnul consilier local Boru Mihail Iliuță – întreabă dacă vor veni cu toate secțiile, inclusiv cu gimnastica?

Domnul primar Popa Ioan – răspunde afirmativ, va fi preluată secția de gimnastică, de fapt vor fi preluate toate secțiile de acolo, se va face un club puternic la Primărie.

Domnul secretar Bucur Lucian Cornel – menționează că, și în consiliile de administrație ale celor două entități sunt reprezentanți ai Consiliului Local.

Domnul primar Popa Ioan – este de părere că Primăria Reșița este o instituție respectabilă care trebuie să-și asume acest lucru, nu se pune problema ca Ministerul Educației să propună să fie luate de Primărie, iar Primăria Reșița să refuze acest lucru. De menționat, că a fost acolo împreună cu domnii viceprimari, zonele arată destul de urât, trebuie curățate, igienizate și se va face puțină treabă acolo.

Domnul consilier local Boru Mihail Iliuță – întreabă: legat de zonele de atletism, tenis, ce se va întâmpla?

Domnul viceprimar Dacica Adrian Laurențiu – răspunde că anul trecut s-a încheiat un acord de principiu cu ei.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – dorește să întrebe de ce insistă Ministerul Educației să le dea?

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ – supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Ioan Popa, care este aprobată cu 11 voturi pentru.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 197/30.05.2019 privind atestarea apartenenței la domeniul privat al municipiului Reșița a suprafeței de teren măsurate de 2672 mp și schimbarea categoriei de folosință, în vederea intabulării dreptului de proprietate privată a municipiului Reșița, în evidențele de Cadastru și publicitate imobiliară

inițiator: Primar – Ioan POPA

2. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Reșița a suprafeței de teren măsurate de 969 mp și a construcției amplasate pe

aceasta - C1 în suprafață construită la sol de 282 mp, identificată în CF nr. 35237 Reșița, nr. top 269/a, în vederea intabulării dreptului de proprietate privată al municipiului Reșița, în evidențele de Cadastru și publicitate imobiliară, respectiv schimbarea destinației construcției

inițiator: Primar – Ioan POPA

3. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Reșița a suprafeței de teren de 2134 mp și a construcției amplasate pe aceasta – C1, identificate în CF nr. 30081 Reșița, nr. cad. 1064, nr. top 587/d/52/b/1/a/1/a/12/2/10/2/21/2/a/1/1/b, în vederea intabulării dreptului de proprietate privată al municipiului Reșița, în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară, respectiv radierea dreptului de administrare

inițiator: Viceprimar – Adrian Laurențiu DACICA

4. Proiect de hotărâre privind acceptul de principiu cu privire la preluarea Clubului Sportiv Școlar Reșița și al Palatului Copiilor Reșița în domeniul public al Municipiului Reșița

inițiatori: Primar – Ioan POPA

Viceprimar – Adrian Laurențiu DACICA

Viceprimar – Gabriel Dumitru DURUȚ

Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 197/30.05.2019 privind atestarea apartenenței la domeniul privat al municipiului Reșița a suprafeței de teren măsurate de 2672 mp și schimbarea categoriei de folosință, în vederea intabulării dreptului de proprietate privată a municipiului Reșița, în evidențele de Cadastru și publicitate imobiliară

DOMNUL DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **11 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 261/18.07.2019.**

Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Reșița a suprafeței de teren măsurate de 969 mp și a construcției amplasate pe aceasta - C1 în suprafață construită la sol de 282 mp, identificată în CF nr. 35237 Reșița, nr. top 269/a, în vederea intabulării dreptului de proprietate privată al municipiului Reșița, în evidențele de Cadastru și publicitate imobiliară, respectiv schimbarea destinației construcției

DOMNUL DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **11 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 262/18.07.2019.**

Se trece la punctul 3 – Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Reșița a suprafeței de teren de 2134 mp și a construcției amplasate pe aceasta – C1, identificate în CF nr. 30081 Reșița, nr. cad. 1064, nr. top 587/d/52/b/1/a/1/a/12/2/10/2/21/2/a/1/1/b, în vederea intabulării dreptului de proprietate privată al municipiului Reșița, în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară, respectiv radierea dreptului de administrare

DOMNUL DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **11 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 263/18.07.2019.**

Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre privind acceptul de principiu cu privire la preluarea Clubului Sportiv Școlar Reșița și al Palatului Copiilor Reșița în domeniul public al Municipiului Reșița

DOMNUL DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **11 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 264/18.07.2019.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată din **18 iulie 2019.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DURUȚ GABRIEL DUMITRU**



**SECRETAR,
BUCUR LUCIAN CORNEL**

